

Aanwezig: alle leden.

De voorzitter opende om 20.15 uur de vergadering.

Begonnen werd met de ingekomen stukken.

De heren: B. Vermeulen en H. Helsper en F. Teunissen zullen de distrikts ledenvergadering op 17 mei te Ede bijwonen.

Voor vergaderingen buiten de stad kan men een vergoeding van reiskosten indienen in de vorm van een km.deklaratie.

De notulen van de bestuursvergadering H.B. van 19 april werden doorgenomen. Hieruit bleek dat een persoonlijk contact met het H.B. hoogst noodzakelijk is. Gedacht werd ook contact op te nemen met de andere sekties om te praten over het hoe en waarom van het H.B.

Het bestuur van de aff. Badminton zal bij de algemene ledenvergadering van 13 mei aanwezig zijn.

Vreemd wordt de reserve van f 1.100,— gevonden. (Dit is 20% van de totale begroting)

De heer Berkhout ontvangt de resterende f 150,— nadat eerst het sanitair van de sporthal Grootstal in orde is gemaakt.

Het verslag van de ledenvergadering afd. Badminton wordt doorgestuurd naar het H.B., tevens verschijnt er een gedeelte in de Hazenkamper. Nadat H. Nachtegaal de pers en propaganda in de krant niet meer op zich wil nemen en tevens geen zitting meer zal hebben in de klubbladkommissie zullen deze taken overgenomen worden door E. Spanjers.

B. Vermeulen zou zich graag over zllerei zaken nader geïnformeerd zien. De statuten en het huishoudelijk reglement zullen door hem goed bestudeerd worden.

W. v.d. Klift wordt gevraagd welke afspraken hij reeds met F. Scholz heeft lopen omtrent de training voor het komende seizoen. Daarna wordt door B. Vermeulen contact met F. Scholz opgenomen.

F. Teunissen neemt contact op met "Doral Sports B.V." met het oog op eventuele sponsoring en het bestellen van shuttels.

Het bestuur is voor donateursschap. Donateurskaarten met embleem te verkopen voor f 5,00 worden verzorgd door F. Teunissen

De vergadering beslist dat bestuursleden f 50,— + f 5,— verhoging aan kontributie gaan betalen.

Op de volgende ledenvergadering zal dit insstemming gebracht worden.

Het eerste team moet het volgende seizoen met 4 heren en 2 dames gaan spelen. Tevens worden er meer wedstrijden gespeeld.

De feestkommissie.

De activiteiten dien eerst begroot te worden, vervolgens goedgekeurd.

De baten en de kosten komen onder een eigen kolom onder auspicien van de penningmeester, zodat controle mogelijk is.

Er zal een max. bedrag aan reserve worden vastgesteld.

Met de feestkommissie zal hierover nader contact worden opgenomen.

De volgende vergadering vindt plaats: 28 mei om 20.00 uur bij B. Vermeulen Wingerdstraat 2, Beuningen.

Het H.B. zal hierbij om 20.30 uitgenodigd worden.

Op 31 mei vindt in de sporthal Hengstdal het contact met de feestkommissie plaats.

Hierna werd de vergadering gesloten.

JP/DH

Mej. J. Prins